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REQUERIMENTO Nº 587/2025

Requer informações ao Poder 
Executivo Municipal sobre a 
execução de serviços de 
pintura e sinalização da faixa 
de pedestres e de PARE no 
cruzamento da rua Urandi com 
a Avenida Charles Keese 
Dodson, no bairro Planalto do 
Sol II, neste município.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que, por solicitação de moradores e motoristas da 
região, este vereador apresentou essa demanda através da Indicação 
3056/2025, no mês de agosto, e até o momento não foi executada pela 
Administração Municipal;

CONSIDERANDO que motoristas moradores dos bairros da Zona 
Leste que se utilizam diariamente desse cruzamento reivindicam providências 
da Administração Municipal quanto ao reforço da pintura de solo da faixa de 
pedestres e de PARE no local citado;

CONSIDERANDO que devido ao trânsito intenso de veículos a pintura 
encontra-se desgastada e dificulta a visão dos motoristas, o que pode contribuir 
para ocorrência de acidentes. A revitalização da pintura e sinalização de solo 
irá proporcionar maior segurança viária na região. Foto em anexo.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do 
município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:
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1º) É possível a Administração Municipal atender à essa demanda 
solicitada pelos moradores de reforço da pintura da faixa de pedestres e de 
PARE no cruzamento citado?

2º) Se a resposta for afirmativa, quando os serviços serão realizados?

3º) Se a resposta for negativa, explicar os motivos que impedem o 
atendimento dessa demanda?

4º) Atualmente, a Prefeitura enfrenta problema de falta de material e de 
mão-de-obra para revitalizar as sinalizações de solo nas vias públicas da 
cidade?

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de outubro de 2.025.

RONY TAVARES
-Vice-Presidente-

Republicanos
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Anexo:

Avenida Charles Keese Dodson esquina com Rua Urandi, no Planalto 
do Sol II.
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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 9 de outubro de 2025

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=Y5CV71J12AGA8XKK  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: Y5CV-71J1-2AGA-8XKK
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